

Sede legale presso COMUNE di OSTIGLIA
Sede operativa presso COMUNE di SAN GIACOMO delle SEGNATE
(Comuni di Borgocarbonara, Borgo Mantovano, Magnacavallo, Ostiglia, Poggio Rusco, Quingentole, Quistello, San Giacomo delle Segnate, San Giovanni del Dosso, Schivenoglia, Sermide e Felonica, Unione dei Comuni Lombarda
Mincio Po)

SELEZIONE PUBBLICA PER LA FORMAZIONE DI GRADUATORIA PER L'ASSUNZIONE, A TEMPO PIENO E DETERMINATO, PER LA DURATA MASSIMA DI 3 ANNI, DI ASSISTENTI SOCIALI, AREA DEI FUNZIONARI E DELLE ELEVATE QUALIFICAZIONI, DA ASSEGNARE A SERVIZI E PROGETTI DELL'AZIENDA. CODICE SELEZIONE INPA: ASDET06 2025.

## Verbale n. 3

Email: info@aspdestrasecchia.it



Sede legale presso COMUNE di OSTIGLIA
Sede operativa presso COMUNE di SAN GIACOMO delle SEGNATE
(Comuni di Borgocarbonara, Borgo Mantovano, Magnacavallo, Ostiglia, Poggio Rusco, Quingentole, Quistello, San Giacomo delle Segnate, San Giovanni del Dosso, Schivenoglia, Sermide e Felonica, Unione dei Comuni Lombarda
Mincio Po)

L'anno DUEMILAVENTICINQUE, addì 21 del mese di Luglio alle ore 11.10, presso la sede dell'Azienda Servizi alla Persona del Territorio Destra Secchia in Via Roncada, 53 a San Giacomo delle Segnate, si è riunita la Commissione Esaminatrice della SELEZIONE PUBBLICA PER LA FORMAZIONE DI GRADUATORIA PER L'ASSUNZIONE, A TEMPO PIENO E DETERMINATO, PER LA DURATA MASSIMA DI 3 ANNI, DI ASSISTENTI SOCIALI, AREA DEI FUNZIONARI E DELLE ELEVATE QUALIFICAZIONI, DA ASSEGNARE A SERVIZI E PROGETTI DELL'AZIENDA. CODICE SELEZIONE INPA: ASDET06 2025 nelle persone di:

- Dott.ssa Mantovani Elena Direttore dell'Azienda Sociale Destra Secchia esperto interno con funzioni di Presidente;
- Dott.ssa Annarita Basso Palmiero Responsabile dell'Area Tutela Minori dell'Azienda Sociale Destra Secchia, esperto interno;
- Dott.ssa Cecilia Toso Responsabile dell'Area Povertà e non autosufficienza dell'Azienda Sociale Destra Secchia, esperto interno;
- Funge da segretario della Commissione la Sig.ra Lorena Turchetti Istruttore Amministrativo dell'Azienda Sociale Destra Secchia.

## CORREZIONE E VALUTAZIONE DELLA PROVA SCRITTA

Il Presidente prima di procedere alla correzione ed alla valutazione della prova scritta ricorda che il punteggio a disposizione della Commissione giudicatrice, così come stabilito dal bando di concorso, è ripartito nel seguente modo:

- punti 30 per la prova scritta;
- punti 30 per l'orale.

La Commissione, richiamato il verbale del 21/07/2025 ed i criteri in quella sede stabiliti per la valutazione delle prove, ricorda che il punteggio massimo attribuibile per ogni prova è di 30/30 e che il superamento di ogni prova sarà conseguito con il raggiungimento del punteggio minimo di 21/30.

Email: info@aspdestrasecchia.it



Sede legale presso COMUNE di OSTIGLIA Sede operativa presso COMUNE di SAN GIACOMO delle SEGNATE

(Comuni di Borgocarbonara, Borgo Mantovano, Magnacavallo, Ostiglia, Poggio Rusco, Quingentole, Quistello, San Giacomo delle Segnate, San Giovanni del Dosso, Schivenoglia, Sermide e Felonica, Unione dei Comuni Lombarda Mincio Po)

La Commissione, constatata l'integrità della busta contenente la prova scritta sostenuta dall'unica candidata presente, inizia l'esame dell'elaborato.

Quest'ultima busta, contenente i dati di identificazione del candidato, sarà aperta al termine della correzione della prova.

Procedendo nei suoi lavori la Commissione attribuisce il seguente punteggio alla prova scritta:

## candidato 1 punti n. 21

Terminata la valutazione della prova scritta, la Commissione procede quindi ad aprire la busta piccola confermando l'identità della candidata: **UYEHZNZUD6** 

La Commissione, pertanto, <u>determina di ammettere alla prova orale che si svolgerà presso la sede operativa dell'Azienda Sociale il giorno 22/07/2025, dalle ore 9,00, come previsto dal bando, la candidata: **UYEHZNZUD6**.</u>

L'ammissione alla prova orale, unitamente al punteggio attribuito alla prova sostenuta sarà comunicata mediante pubblicazione sul sito istituzionale e sul portale Inpa.

Letto, confermato e sottoscritto.

ILPRESIDENTE

**I MEMBRI** 

**ALL SEGRETARIO** 

Sede Legale: Via Gnocchi Viani 16 – 46035 Ostiglia (MN) - C.F. e P.I. Nr. 02610710200

PEC: serviziallapersona.destrasecchia@pec.it Email: info@aspdestrasecchia.it

